## 1/9/2016 認識內住的聖靈

## 一、前言:

我們的學校,不重在外面的儀式,而重在裡面與基督的連結。現在是新約的時代, 我們不要照著舊約儀文的舊樣,而要按著聖靈的新樣來服事主(參閱羅 7:6)。要知道, 舊約重在禮儀,規條,律法,而新約重在內在、內心、以及基督住在我們裡面,並且從我 們的生活中要活出來。

## 二、課程重點:

JMI 網校是一所聖靈的學校, 聖靈是校長也是老師, 恩膏要在凡事上教訓我們。這是一所長期的學校, 我們是在聖靈裡來學習, 並且也照著聖經來學習。在這學校裡, 操練比聽課重要。目的是幫助各地的聖徒與主連上, 與聖靈連上, 與聖經連上, 要把人帶回到聖經裡來, 並帶到主耶穌的面前。

猶太人以遵行律法為義,而不接受從神來的義。然而,基督徒是因信稱義,乃是相信復活的主在我裡面,就是聖靈在我裡面說話行事,並且從我裡面活出主的形象;如:愛、柔和、謙卑、順服(參閱羅 10:5-7)。而把耶穌基督從我們生活中活出來,這就是神的義,也就是出於信心的義。

而我們所傳信主的道,就是相信耶穌這位生命之道藉著聖靈住在我裡面,這道離我不遠,就在我口裡,在我心裡(參閱羅 10:8)。基督徒的生命是會成長、發大,並且生命可以更豐盛。要如何成長呢?就是親近神、讀經、與大家一起追求、彼此相交、生活交流。也就是,我們不僅各人追求,也與認真愛主火熱的弟兄姐妹一起追求,認真,願意付代價。人有生命的交流,就會快快的長進。內住的聖靈在我裡面是火,使我認真、火熱願出代價。

許多傳統的,福音派的教會帶人得救是根據《羅馬書》十章 9-10 節。但只根據這兩節,不能帶人進到活水江河從裡面流出來的光景(約7:37-39)。這兩節必需加上前

一節經文 "這道離你不遠,正在你口裡,在你心裡。就是我們所傳信主的道"(羅 10:8)。 一起來看。 "口裡認耶穌為主",這裡口與心是連在一起的;不是有口無心的認主,而是心口如一。要順服祂,祂才真是我的主。 "心裡信祂從死裡復活",這裡的信是信主活在我裡面,祂是又真又活的,祂要從我裡面活出來。《約翰福音》七章 37-39 節記載: "節期的末日,就是最大之日,耶穌站著高聲說: '人若渴了,可以到我這裡來喝。信我的人就如經上所說:『從他腹中要流出活水的江河來。』' 耶穌這話是指著信他之人要受聖靈說的。那時還沒有賜下聖靈來,因為耶穌尚未得著榮耀。" 這裏指的信,就是《羅馬書》十章 9-10 節,再加上前面的第 8 節。如今耶穌已經來了,已經得榮耀了,信的人要領受聖靈。聖靈就是活水,活水流到哪裡,生命就帶到那裡。信的人有主在裡面,且要活出主生命。

為什麼今天好多基督徒,沒有能力,沒有活出耶穌基督,沒有在自己的個性脾氣、言語上有所改變,不能夠得勝?這是因缺少內住聖靈的能力。這裡內住聖靈的能力不重在醫病,趕鬼,先知預言,說方言的能力,而是重在內住的聖靈,住在我裡面的恩膏,在我的生命裡彰顯出主復活的大能。

《使徒行傳》一章 5 節講到兩個洗,水的洗和聖靈的洗,信他的人要受這兩個洗。 而《約翰福音》7章 39 節講到信祂的人,必須要受(接受)聖靈的洗。所以,我們要用 信心接受恩膏(聖靈)住在我們裡面。不但如此,《使徒行傳》一章 8 節提到"但聖靈降 臨在你們身上",降臨不是短暫停留,而是住在你裡面。如同救恩,你必須接受。這裡提 到的能力,不能只局限在宣教傳道的能力。基督成為我的能力,好叫我們可經歷他在各方 面得勝的能力。而作我的見證,乃是作主的見證人,活出耶穌生命的樣式來。祂的復活是 為著你我,好叫我們能經歷主的大能。這見證要從你所在的地方,彰顯出去。

## 三、禱告

主耶穌啊,我感謝祢,使我可以得到父神所應許的。我接受祢的聖靈,住在我的裡面,我接受祢賜給我的能力。我要作祢的見證人,主啊,不要讓我只是口裡承認,而心裡

卻不相信祢就住在我的裡面。讓我經歷祢復活的大能。我要認識基督,並且曉得他復活的 大能。

主啊,願祢的聖靈充滿我!就在這時候,大大的充滿我。照祢所說的,聖靈降臨在我們身上,我們就必得著能力,願祢的能力在我的身上彰顯出來,在我的軟弱上顯出來。主啊,祢的能力是在人的軟弱上,顯得完全。我身上所有的軟弱,所有的缺點,都要靠著祢的聖靈得勝。主耶穌,加增我的信心,讓我真知道祢活在我的裡面,祢是我的能力、智慧、聖潔,祢是我的一切。謝謝主,把榮耀歸給祢。